

昨日广州恒大俱乐部根据《国脚八项规定》对恒大球员进行了评定,东亚杯中韩大战中表现出色的守门员曾诚被授予最佳拼搏奖,同时依旧对排名末位的球员按照规定进行处罚。据了解,广州恒大的拼搏奖牌是纯金制作,价值10万元左右。广州恒大希望全体国脚向曾诚学习看齐,在28日对阵澳大利亚队的比赛中,奋力拼杀,为国争光。

在与韩国队的比赛中,曾诚不仅表现神勇,多次扑出韩国队有威胁的射门,更是在一次冒险扑救中被对手蹬踏到脸上、颈部,赛后清晰可见被踩伤的痕迹。

诚 钢铁长 好样的,必须奖

广州恒大授予曾诚拼搏奖纯金奖牌 中韩战他高接低挡扑出“血染的风采” “下场打澳大利亚,我还会飞出去扑的!”



>>>记者视线

“不要脸”与“有面子”

昨天出现在各大媒体上的曾诚的照片,几乎很难找到一张能看到他的脸的——正是这样“没有脸”的瞬间,才让中国队没有再颜面丢尽,终于在宿敌韩国人面前找回了自己的面子。

曾诚原先在武汉队时的教练在赛后用“他连命都不要了”来形容弟子用脸阻挡对方射门的行径。其实“不要命”有点儿夸张,“不要脸”就比较准确。真的很难得,这还是我第一次发现这三个字原来也是可以用来做正面表述,也是可以充满“正能量”的。从赛后还依然停留在曾诚脸上的数道血印子上看,即便没有想“不要”,至少也是豁得出去了。

毫无悬念,恒大针对本国国脚的“八项规定”第一次生效,第一次奖励就落在了曾诚身上,这次英勇而且优异的表现为他赢得了一枚价值10万元的纯金奖牌,但一定要把他的表现当做“八条规定”的必然结果就有些牵强了。无可非议,“八项规定”对于恒大国脚在国家队的表现是有着积极意义的,但这更应该看做是对他们的一种激励和鞭策,而不应该是纯物质的刺激。其实即便没有这些规定,一个运动员在场上也应当拼尽全力——这其实甚至和道德水准也没有太大关系,只是一个职业运动员必须具备的基本素养。没有它,就别提“职业”二字。另外,可能有人还忽视了一点:再英勇的“不要脸”行为,也一定要以足够的技术功底做支撑的——想来很多河南球迷对于曾诚在中超联赛中的多次“世界级扑救”还记忆犹新。

从“不要脸”到“有面子”,从没面子到有尊严,期间不过是经历了一个月多一点儿的时间,但需要说的是,中国足球的实质水平并没有什么改变,但前天晚上国家队的表现总算还让我们找回了一点儿对产生这种改变的信心。两场比赛之间巨大的反差,想来也会让很多人明白了一个道理:有时候得到了一些东西,会让你失去更重要的;而有时候敢于舍弃,反而会得到更多。

只是,明白道理不难,但在现实中做出正确选择,却不是每个人都能做到的。这是一门学问,还很深,须慢慢修炼。

晚报体育评论员 郭韬略

这一次监督团起立致敬

东亚赛第一场对阵日本赛后,恒大国脚监督团认为,上场的6名恒大国脚拼搏尚未达到恒大董事会主席许家印的要求。于是,恒大没有发放拼搏奖,反倒是按照约定秘密处罚了排名靠后的末位国脚10万,以及停训学习《八项规定》一天。

而前晚对阵韩国,国足将士所表现出的顽强斗志得到了恒大国脚监督团的认可。比赛中,他们集体为曾诚那一次舍命扑救起立,而主帅里皮甚至发出疾呼,对韩国队前锋不地道的做法表示了抗议。

曾诚微博:人生能有几回搏

前晚赛后曾诚也在更新微博,写道:“人生能有几回搏,此时不搏何时搏!我爱着这项运动,站在这里。”

对于自己的伤情,曾诚在赛后接

受采访时表示,只是硬伤并无大碍,同时对于下黑脚的韩国前锋,曾诚很大度地表示大家都是对着球去的,理解他。

曾诚坦言:“没事,让大伙担心了。请放心,下场打澳大利亚,如果球门危急,我还会飞出去扑的!”

为国足拼命不是第一次

曾诚是一名在球场上拼劲很足的球员,他此前在国奥以及为河南建业和广州恒大效力的中超联赛都曾因为奋不顾身的扑救导致受伤。2007年夏天国奥赴意大利拉练期间和莱切进行了一场热身赛,曾诚在出击摘角球时和对方前锋撞在了一起,落地时右腿被横压在对方身下,曾诚表情极为痛苦,并立即被刘震理换下送往医院。曾诚随后被诊断的结果是右腿韧带断裂,也缺席了随后的沈阳四国赛。

晓新



便血6年被误诊为痔疮 “专病诊疗模式”让他终获健康



50岁的张大叔在一家诊所治疗痔疮已经6年了,但多次“痔疮”手术总是不能解决“便血”问题。近日,他来到郑州肛泰肛肠医院,希望通过“专病诊疗模式”解决“痔疮复发”问题。肛泰医院的专家初步诊断他并非痔疮复发,经过韩国电子肛门镜检查果然发现他直肠及结肠下段有5颗息肉。最后进行了镜下息肉摘除术,病理检查属于良性。如今被便血困扰6年的张大叔终于康复了。

■肛肠疾病误诊率高,“专病诊疗模式”让您远离误诊

据悉,在非专业医疗机构肛肠疾病的误诊率高达83%。“专病诊疗模式”能从源头上降低疾病的误诊率,同时在诊疗和手术等方面提供全面保障,成为患者的首选!

●专病诊疗模式 是全面精准的检查

专家介绍90%以上的患者认为便血是上火或痔疮,从而久拖不治或盲目自治,有的接受了误诊误治导致疾病恶化。

“专病诊疗模式”从检查开始细分,根据患者的细微症状、病情轻重程度针对性的进行检查,如:常规检查、组织学检查、可视内窥镜、超声检查、直肠压力测定、盆底肌电图检查等,同时可开展大便潜血实验、模拟排便实验,从源头大大降低了疾病的误诊率。

●专病诊疗模式 是科学的就诊流程

不规范的就诊流程会给患者造成伤害:医生看病不问诊会忽视患者的心理需求;不进行检查直接手术会造成误诊误治或治疗不全面;没有术前化验会造成交叉感染等。

肛肠“专病诊疗模式”对于就诊流程有严格的要求。详细的问诊有利于对病情的初步判断;视诊可观察肛门及周围有无外痔、脓肿、肛裂等。指诊可试验肛门括约肌的松紧度,判断肠壁有无触痛、肿块等;电子肛门镜可视检查可清晰观察病灶。还可通过化验检查、超声检查、X光检查等来确诊。手术患者必须进行术前化验,避免交叉感染;术后会交待注意事项。完整的诊疗流程和细节体现的是专业精神!

●专病诊疗模式 是专业的手术标准

据了解,“专病诊疗模式”下手术室必须达到层流净化标准,由万例手术无事故专家操作,遵循微创、微痛原则。

郑州肛泰肛肠医院拥有以河南省权威专家吴存亮教授为首的专家团,他们都经过万例手术无事故考验,并独家研发“肛泰疗法·无刀除痔”被业界誉为“21世纪人性化痔疮治疗技术典范”。医院引进一流的微创技术,如美国智能PPH微创术、德国HLZ套扎术、意大利纯进口TST微创术、智能STARR微创术等全方位保障患者的安全!

●专病诊疗模式 是权威的五大认证

中国肛肠病研究院对该院实施严格的五大认证让“专病诊疗”更规范。包括:医院资质认证,符合他对肛肠专科医院的各项要求;专家资格认证,专家必须持有医师资格证、医师职称证、医师注册证,具备万例成功案例资质;同时还有诊疗细节认证、诊疗技术认证、技师资格认证。

医院的实力也获得了中国肛肠病研究院的认可,先后被指定为“中国肛肠病研究院临床科研基地”、“中国首家痔瘡规范诊疗示范医院”、“疑难肛肠疾病远程会诊定点医院机构”。强强联合为患者提供了多重保障!而且也被患者评价为好而不贵的专业医院!

Baidu 百度 郑州肛泰肛肠医院 百度一下

专业治痔 好而不贵 全面升级

●真正的专科!还是全国连锁!
在肛肠外科领域,“肛泰”凭借独一无二的全国连锁优势铸就了专科领先水平!

●真正的专家!还有100多个!
肛泰全国连锁品牌拥有资深的行业背景,吸纳国内肛肠知名专家100多人加盟。

●真正的专业!都经过权威认证!
中国肛肠病研究院是肛泰的长期技术合作伙伴,并对该院实施“五大认证”体系。

●真正的保障!看病还有双保险!
在郑州肛泰医院可享受“肛泰·人寿”双保险,标志着肛肠疾病诊疗步入安全金标准时代!

●真正的不贵!医保最高可报95%!
郑州肛泰肛肠医院是医保、新农合定点医院,医保最高可报销95%,新农合最高可报销70%。

●真正的认可!“好而不贵”是患者说的!
在“万元现金买答案”活动中,认为郑州肛泰医院“好而不贵”的患者占了83.6%。

有如下症状可拨打电话60997777可预约“专病诊疗模式”,无痛苦仅需18元!

- 便血、便痛者;
- 肛门发痒者;
- 腹泻、便秘者;
- 肛门有异物脱出者;
- 肛门或肛周疼痛者;
- 肛门直肠有异物感者;
- 肛门有肿块突起者;
- 肛门流粘液或血水者;
- 肛门坠胀、排便不净者;
- 肛肠病久治不愈者。